

На какие вопросы следует обратить внимание юридическим лицам при сдаче вторичных материальных ресурсов (ВМР) в ОАО «Белваторресурсы»:

Перед сдачей необходимо сверить актуальность договора между ОАО «Белваторресурсы» и юридическим лицом (клиентом): по видам сдаваемого сырья, срокам его действия и размеру (объему) максимально допустимого к поставке в ОАО «Белваторресурсы», указанному в договоре. При приемке вторичных материальных ресурсов материально ответственные лица, принимающие сырье осуществляют визуальный контроль их качества. Принимаемые ВМР должны быть сухими, чистыми, без посторонних включений.

При сдаче отходов бумаги и картона (макулатуры)

**Необходима сортировка отдельно по двум ее
видам:**

- отходы картона;

и

- белая бумага:

(использованные книги, журналы, брошюры, проспекты, каталоги, блокноты и другие виды полиграфической и бумажно-беловой продукции, изготовленные из белой бумаги, без переплёттов, обложек и корешков).

Не принимаются: изделия, покрытые лаком, краской, а также синтетическими материалами, фотобумага, обои, трубы, втулки, яичные лотки, одноразовая посуда (более полный список смотрите в разделе Макулатура).

Перед сдачей **ПЭТ бутылки** необходимо предварительно уточнить какие виды ее являются приемными, а также условия ее соответствия (эту информацию можно уточнить в Производственных цехах (участках) где она принимается от юридических лиц, их адреса вы сможете узнать только у нас только на официальном сайте пройдя по ссылке <https://belvttorresurs.by/prices/purchasing-prices-for-legal-entities>) после необходимых уточнений необходимо провести ее ужатие и плотно сложить в какой-либо мешок (пакет) для компактного и удобного ее хранения перед первичной обработкой (необходимо учитывать легковесность данного сырья).

Основные два вида ПЭТ (без остатков содержимого):

- прозрачный из-под напитков;

- **ПЭТ-бутылки белые (молочные, кефирные) принимаются только отдельно по предварительному согласованию в местах приемки (склада)!**

Не принимаются: кегли и бутылки для кулера, кеги из-под пива, пластиковая упаковка из-под тортов и кондитерских изделий, яичные лотки, одноразовая посуда.

При сдаче отходов полимеров (пленки)

требуется исключить из нее разнообразные самоклеющиеся и другие включения и необходимо учитывать необходимое деление по группам, которые в плотно увязанном виде сдаются отдельно:

- пленка высокого давления (ПВД);

- стрейтч пленка;

- цветная пленка.

При сдаче стеклобоя

стеклобанка и стеклобутылка и (флаконы) практически любой формы и цвета, которые должны быть без остатков содержимого в посуде, но не требуется отделение от емкости наклеенных на эти изделия этикеток и ободков вокруг горловины, оставшегося после ее открытия (отделения укупорочных материалов: пробка, крышка).

Не принимаются:

- медицинское стекло;**
- стекло фиолетового и синего;**

Сдатчикам необходимо учитывать нормы засоренности, используемые при приемке ВМР согласно действующих нормативно правовых актов (процент засоренности), который применяется ответственными лицами;

В случае, если в сдаваемой партии процент засоренности превышает нормативный, ВМР принимаются только после дополнительной сортировки. Сортировка осуществляется силами сдатчика вне территории места приемки;

В случае отказа от дополнительной сортировки, либо несогласия с применением фактического процента засоренности, сдатчик обязан удалить ВМР с территории Общества собственными силами;

МОЛ вправе отказаться от приемки ВМР, если их качество не соответствует вышеуказанным требованиям.